
 

 

2022-A2α  
Τη νλνκάδεηαη δσαδικό δέλδξν; 

Θεσξία   ζει   50  Σπκπιεξσκαηηθό πιηθό  

 

Έλα δπαδηθό δέλδξν (binary tree) είλαη έλα δηαηεηαγκέλν δέλδξν, ζην νπνίν 

θάζε θόκβνο έρεη ην πνιύ δύν παηδηά, ην αξηζηεξό θαη ην δεμί παηδί. 

Μπνξνύκε, ζπλεπώο, λα κηιάκε γηα αξηζηεξό θαη δεμηό ππνδέλδξν ελόο 

θόκβνπ 

 

2022-A2β 

Γίλεηαη ην παξαθάησ δπαδηθό δέλδξν αλαδήηεζεο: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ε2022-Β, Ξ2022-Β  

Ο παξαθάησ κε θαηεπζπλόκελνο γξάθνο απεηθνλίδεη ηηο απνζηάζεηο κεηαμύ 5 πόιεσλ 

(Α, Β, Γ, Γ, Δ). 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΘΔΜΑΣΑ  ΠΑΝΔΛΛΗΝΙΩΝ 

ΓΔΝΓΡΑ   ΓΡΑΦΟΙ 

 

Σην δέλδξν απηό πξνζηίζεηαη κόλνλ έλαο λένο θόκβνο. Να ζρεδηάζεηε 

ζην ηεηξάδηό ζαο ην λέν δέλδξν, όπσο ζα δηακνξθσζεί, ζε θάζε 

πεξίπησζε, κεηά ηελ πξνζζήθε ηνπ λένπ θόκβνπ ζην αρτικό δέλδξν: 

 

Πεξίπησζε 1.  20         Πεξίπησζε 2.  15  
Πεξίπησζε 3.  8           Πεξίπησζε 4.  40 

 



Β1. Γίλεηαη ν παξαθάησ ηεηξαγσληθόο πίλαθαο απνζηάζεσλ A[5,5] ζηνλ   

      νπνίν  έρνπλ ζπκπιεξσζεί κε κεδεληθά ηα ζηνηρεία ηεο θύξηαο δηαγσλίνπ. 

 

 

 

 

 

 

 

Να αληηγξάςεηε ζην ηεηξάδηό ζαο ηνλ πίλαθα απνζηάζεσλ, θαη λα 

ζπκπιεξώζεηε θαηάιιεια ηηο απνζηάζεηο ησλ πόιεσλ ζηηο ζέζεηο πνπ 

βξίζθνληαη θάησ από ηελ θύξηα δηαγώλην. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Β2. Γίλεηαη ην παξαθάησ ηκήκα αιγνξίζκνπ ην νπνίν αληηγξάθεη θαηάιιεια ηηο 

ηηκέο πνπ βξίζθνληαη θάησ από ηελ θύξηα δηαγώλην, ζηηο ζέζεηο ηνπ πίλαθα πνπ 

βξίζθνληαη πάλσ από ηελ θύξηα δηαγώλην. Γηα παξάδεηγκα, ε απόζηαζε Α[4,2] 

αληηγξάθεηαη ζηε ζέζε Α[2,4]. Τν ηκήκα αιγνξίζκνπ πεξηέρεη 5 θελά. Να γξάςεηε 

ζην ηεηξάδηό ζαο ηνλ αξηζκό ηνπ θαη δίπια ό,ηη ρξεηάδεηαη λα ζπκπιεξσζεί ώζηε 

λα επηηειείηαη ε δεηνύκελε ιεηηνπξγία. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Για i από 2 μέτρι __(1)__  

Για j από __(2)__ μέτρι __(3)__  

Α[__(4)__, __(5)__]   Α [ i , j ]  

Τέινο _επαλάιεςεο  

Σέλος_επανάληυης 

 

1 2 3 4 5

1 0 12

2 21 0

3 31 32 0

4 41 42 43 0

5 51 52 53 54 0

Τα ρξώκαηα δείρλνπλ ηα θειηά πνπ βξίζθνληαη  

κάηφ από ηελ κύρια διαγώνιο, θαη  

αληηγξάθνληαη  ζηα θειηά  πνπ βξίζθνληαη 

πάνφ από ηελ κύρια διαγώνιο. 

i=2 j=1 

 i=3 j= 1 , 2 1 εως i -1 

i=4 j=1,2,3 1 εως i -1 

i=5 j= 1,2,3,4 1 εως i -1 

 

Γηα  i  =2   θαη   j  =1  αληηγξάθεηαη  ην θειί  21  ζην 12  

Γηα   i  =3   ην    j   παίξλεη  ηηο ηηκέο  1 , 2  θαη  

αληηγξάθνληαη ηα θειηά 31 και 32  ζηα αληίζηνηρα 13 και 23 

θαη  νύησ θαζ εμεο .    

΢τέζη ηφν δεικηών  i  , j 

       Απάνηηζη 

Για i από 2 μέτρι  5  
Για j από  1   μέτρι   i – 1 

Α [ j , i ]   Α[ i, j ]  

Τέινο _επαλάιεςεο  

Σέλος_επανάληυης 


